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Μαρούσι, 12 Απριλίου 2022

ΠΡΟΣ:
Βουλή των Ελλήνων/

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού
Ελέγχου/

Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε.

 

ΘΕΜΑ
:

«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου».

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 4153-167/ 22.03.2022 Ερώτηση & Α.Κ.Ε..
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι αφορά

στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, σας γνωρίζουμε ότι ο
ρόλος της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας (Γ.Γ.Π.Π.) συνδέεται κυρίως
με  τον  συντονισμό  των  Φορέων  που  εμπλέκονται  σε  έργα,  δράσεις  και  μέτρα
πρόληψης και ετοιμότητας για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και για την
άμεση/  βραχεία  διαχείριση  των  συνεπειών  με  στόχο  την  αποκατάσταση  της
καθημερινής  λειτουργίας  περιοχών  που  έχουν  περιέλθει  σε  κατάσταση  έκτακτης
ανάγκης.

Στο πλαίσιο αυτό,  εκδόθηκε το Γενικό Σχέδιο Αντιμετώπισης Τεχνολογικών
Ατυχημάτων  Μεγάλης  Έκτασης  (Γενικό  ΣΑΤΑΜΕ)  με  την  κωδική  ονομασία
«ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΣ» (3η έκδοση), το οποίο διαβιβάστηκε με το υπ’ αριθ. 942/ 06-02-2020
(ΑΔΑ: ΨΤΖ946ΜΤΛΒ-77Ω) Έγγραφό της σε όλους τους εμπλεκόμενους Φορείς.

Περαιτέρω, τίθεται υπόψη σας ότι η διαλαμβανόμενη στην εν θέματι Ερώτηση
και Αίτηση Κατάθεσης Εγγράφων επιχείρηση παραγωγής, αποθήκευσης και εμπορίας
εμπορικών εκρηκτικών υλών διαθέτει Πιστοποιητικό ενεργητικής Πυροπροστασίας,
κατ’ εφαρμογή νέας εγκεκριμένης Μελέτης ενεργητικής Πυροπροστασίας, η οποία
τηρείται στο αρχείο της αρμόδιας Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.

Τέλος,  επισημαίνεται  ότι  το Πυροσβεστικό Σώμα -ως συναρμόδιος Φορέας-
συμμετείχε  σε  όλες  τις  τακτικές  επιθεωρήσεις  που  πραγματοποιήθηκαν  στην
ανωτέρω  επιχείρηση,  κατά  τα  οριζόμενα  στην  υπ’  αριθ.  172058/  2016 Κοινή
Υπουργική Απόφαση (Φ.Ε.Κ. Β’ - 354).

Όσον  αφορά στα ζητήματα που  δεν  άπτονται  των  αρμοδιοτήτων μας,  και
προκειμένου  να δοθεί  μια σαφής και ολοκληρωμένη  απάντηση επί  των τεθέντων
ερωτημάτων, αρμόδια να σας ενημερώσουν είναι τα συνερωτώμενα Υπουργεία.
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ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ

                                 ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

                                Ευάγγελος Τουρνάς
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